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Protokół nr 50/2022 

z posiedzenia wspólnego stałych komisji  
Rady Miejskiej w Toszku,  

które odbyło się w dniu 6 grudnia 2022 r. 

Godzina rozpoczęcia posiedzenia: 1600 

Godzina zakończenia posiedzenia:  1620 

Ogólna liczba radnych: 13 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

PKT 1 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum 

Wspólnemu posiedzeniu stałych komisji Rady Miejskiej w Toszku, tj. Komisji Budżetu, 
Rozwoju i Rolnictwa oraz Komisji Edukacji, Kultury i Sportu przewodniczył 
Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa Rady Miejskiej w Toszku – Pan 
Arkadiusz Dyas. 

Ponadto w posiedzeniu udział brała Inspektor – Pani Beata Jakubowska (protokolant). 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas powitał zebranych oraz poinformował, 
że w posiedzeniu komisji uczestniczy 13 radnych, co oznacza wymagane kworum. 
Poinformował także zebranych, że niniejsze posiedzenie jest rejestrowane za pomocą 
urządzenia rejestrującego dźwięk. 

PKT 2 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Wprowadzenie ewentualnych zmian do porządku obrad 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas odczytał porządek posiedzenia,  
po czym zapytał, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do przedstawionego porządku obrad  
lub wnioski o wprowadzenie zmian. 

Nikt z radnych nie wniósł propozycji zmian do porządku posiedzenia. 

PKT 3 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Opiniowanie projektu uchwały ws. uchwalenia budżetu Gminy Toszek na 2023 r.  
oraz projektu uchwały ws. Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Toszek na lata  
2023-2031 przez poszczególne komisje Rady Miejskiej w Toszku 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas oddał głos Przewodniczącej Komisji 

Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Toszku – Pani Magdalenie Krzepisz, która 
przedstawiła opinię komisji w sprawie projektu budżetu Gminy Toszek na rok 2023  
i projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Toszek na lata 2023-2031. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas zapytał, czy ktoś z radnych Komisji 
Edukacji, Kultury i Sportu wnosi uwagi lub wnioski o zmianę do przedstawionego projektu 
opinii. 

Radni Komisji Edukacji, Kultury i Sportu nie wnieśli żadnych uwag, ani zmian do projektu 
przedstawionej opinii. 
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Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas poddał pod głosowanie przyjęcie 
sformułowanej opinii, zaznaczając, że głosują tylko członkowie Komisji Edukacji, Kultury  
i Sportu 

uprawnionych do głosowania   -   7 radnych 

„za”  głosowało    -   6 radnych 
„przeciw” głosowało    -   0 radnych 
„wstrzymał się” od głosu    -   1 radny 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas poinformował, że w wyniku 
przeprowadzonego głosowania Komisja Edukacji, Kultury i Sportu pozytywnie opiniuje 
większością głosów przedłożony projekt budżetu Gminy Toszek na rok 2023 oraz projekt 
Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2031. 

Opinia Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Toszku w sprawie projektu 
budżetu Gminy Toszek na rok 2023 oraz projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Toszek na lata 2023-2031 stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas poinformował, że jako Przewodniczący 
Komisji Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa przygotował opinię w sprawie projektu budżetu 
Gminy Toszek na rok 2023 i projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Toszek  
na lata 2023-2031, którą następnie odczytał. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas zapytał, czy ktoś z radnych Komisji 
Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa wnosi zmiany lub uwagi do odczytanego projektu opinii. 

Radni Komisji Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa nie wnieśli żadnych uwag ani wniosków  
do projektu przedstawionej opinii. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas poddał pod głosowanie przyjęcie 
przedstawionej opinii, zaznaczając, że głosują tylko członkowie Komisji Budżetu, Rozwoju  
i Rolnictwa  

uprawnionych do głosowania   -   5 radnych 

„za”  głosowało    -   4 radnych 
„przeciw” głosowało    -   0 radnych 
„wstrzymał się” od głosu    -   1 radny 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas poinformował, że w wyniku 
przeprowadzonego głosowania Komisja Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa pozytywnie opiniuje 
większością głosów przedłożony projekt budżetu Gminy Toszek na rok 2023 oraz projekt 
Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2031. 

Opinia Komisji Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa Rady Miejskiej w Toszku w sprawie projektu 
budżetu Gminy Toszek na rok 2023 oraz projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Toszek na lata 2023-2031 stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

PKT 4 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Synteza i opracowanie opinii zbiorczej przez Komisję Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa  
na podstawie opinii poszczególnych komisji Rady Miejskiej w Toszku 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas przedstawił opinię zbiorczą Komisji 
Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa, która została sporządzona w oparciu o opinię wydaną przez 
Komisję Edukacji, Kultury i Sportu oraz Komisję Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa Rady 
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Miejskiej w Toszku w sprawie projektu budżetu Gminy Toszek na rok 2023 i projektu 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Toszek na lata 2023-2031. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas zapytał, czy ktoś z zebranych wnosi 
uwagi lub wnioski o zmiany do przedstawionego projektu opinii. 

Nikt nie wniósł żadnych zastrzeżeń do przedstawionej opinii. 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas poddał pod głosowanie przyjęcie 
przedstawionej opinii zbiorczej, zaznaczając, że głosują tylko członkowie Komisji Budżetu, 
Rozwoju i Rolnictwa 

uprawnionych do głosowania   -   5 radnych 

„za”  głosowało    -   4 radnych 
„przeciw” głosowało    -   0 radnych 
„wstrzymał się” od głosu    -   1 radny 

Przewodniczący posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas poinformował, że w wyniku 
przeprowadzonego głosowania Komisja Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa pozytywnie opiniuje 
większością głosów przedłożony projekt budżetu Gminy Toszek na rok 2023 oraz projekt 
Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2031. 

Opinia zbiorcza Komisji Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa Rady Miejskiej w Toszku w sprawie 
projektu budżetu Gminy Toszek na rok 2023 oraz projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Toszek na lata 2023-2031 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

PKT 5 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Zakończenie posiedzenia 

Wobec wyczerpania tematów, które były przedmiotem posiedzenia Przewodniczący 

posiedzenia – Pan Arkadiusz Dyas podziękował wszystkim za uczestnictwo  
i zakończył posiedzenie o godz. 1620. 

Posiedzenie wspólne Komisji było nagrywane za pomocą dyktafonu. Integralną część 
protokołu stanowi zapis na płycie CD – załącznik nr 5 do protokołu. 

 

 

            Protokołowała 

27.12.2022 Inspektor Beata Jakubowska 

………………………………….. 
data sporządzenia protokołu i podpis 

        Przewodniczący posiedzenia  
Radny Arkadiusz Dyas 

 

19.01.2023 r. Arkadiusz Dyas 

………….…….…………………………….. 
data zatwierdzenia protokołu i podpis 
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Załączniki:            
1. Lista obecności radnych. 
2. Opinia Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Toszku w sprawie projektu budżetu 

Gminy Toszek na rok 2023 i projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Toszek na lata 
2023-2031.  

3. Opinia Komisji Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa Rady Miejskiej w Toszku w sprawie projektu 
budżetu Gminy Toszek na rok 2023 i projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Toszek 
na lata 2023-2031. 

4. Opinia zbiorcza Komisji Budżetu, Rozwoju i Rolnictwa Rady Miejskiej w Toszku w sprawie 
projektu budżetu Gminy Toszek na rok 2023 i projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Toszek na lata 2023-2031. 

5. Nagranie z posiedzenia wspólnego stałych komisji Rady Miejskiej w Toszku z dnia  
6 grudnia 2022 roku. 

 


